



Сегодня, 12 апреля, в Киото 4 человека погибли и еще десять пострадали в ДТП, когда минивэн вылетел с проезжей части на тротуар, на котором находилось множество пешеходов, передает японское новостное агентство Киодо. Авария произошла в Гионе – историческом районе города, притягивающем множество туристов. В настоящее время полиция выясняет причины ДТП. По предварительной версии, у автомобиля могли отказать тормоза: он проехал на красный свет, влетел в толпу и остановился, только врезавшись в столб.

Из 14 пострадавших, которые были госпитализированы, у шести остановилось сердце, однако врачи продолжили бороться за их жизни. Состояние многих из них осложняется их возрастом – от 50 до 70 лет. Трех спасти не удалось, скончался в больнице и тридцатилетний водитель минивэна. Полиция пока не сообщает, были ли среди пострадавших иностранцы.